

НОВОСТЬ  
27.10.2015

## ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОЦИАЛЬНУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ ПОСЕЛКА ТАЗОВСКИЙ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке Тазовский (ЯНАО) построен «Дом сестринского ухода» для оказания медицинских услуг коренному населению. 27 октября социальный объект торжественно открыли представители «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» и администрации Тазовского района.

Строительство учреждения велось с декабря 2012 года. Финансовые средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.

Одноэтажное здание на пятнадцать койко-мест получило прописку по улице Северной. В помещении площадью более 600 м<sup>2</sup> оборудованы процедурный и смотровой кабинеты, три палаты, шесть комнат временного пребывания. Предусмотрены хозяйственные помещения.

«Ввод в эксплуатацию «Дома сестринского ухода» благоприятно отразится на состоянии здоровья пациенток с новорожденными из отдаленных поселений и в целом на демографической ситуации в районе», - отметил Александр Иванов, глава Тазовского района.